



## 石家庄君乐宝乳业有限公司

2020年1月28日,君乐宝乳业向中国红十字基金会捐赠600万元和价值1958万余元的乳制品营养类物资,并从海外购得医用口罩10.1万只,紧急驰援黄冈和天门医务人员。2月底,又通过中国红十字基金会追加捐赠价值约7500万元的奶粉,为湖北等疫情严重地区购买不便的婴幼儿、孕产妇等人群提供营养支持。疫情防控期间捐赠总额达1.03731亿元。



## 太阳雨集团有限公司

2009年,太阳雨集团捐资创立太阳雨公益慈善基金。2014年至2020年,太阳雨与江苏省残疾人福利基金会进行“阳光浴室”公益项目合作,从苏北5市捐赠试点,到2020年项目合作覆盖到全江苏乃至长三角区域,现已经帮助8079户贫困残疾人家庭用上免费的清洁生活热水。



## 顺丰控股股份有限公司

顺丰集团支持顺丰公益基金会围绕推动教育发展、儿童医疗救助、扶贫济困等公益领域开展活动。疫情初期,顺丰集团捐款2000万元支援湖北省抗击新冠肺炎疫情。同时多方筹措运力,优先保证口罩、防护服等医疗救援防疫物资的运输,截止到6月30日,顺丰集团提供的免费物资运输服务,累计运单103384个,运输货物3455吨,运费约1795万元。顺丰全网合计已运输1.15亿件包裹至湖北。



## 泰康保险集团

泰康成立24年来,秉承“分享成功,奉献社会”理念,构建起溢彩助老、公共卫生和当代艺术三大公益版块。泰康溢彩赋能养老行业发展,以公益力量应对长寿时代老龄化挑战;泰康公卫基金在抗击新冠肺炎疫情中诞生,立足长远,身体力行地回馈社会公共卫生事务;泰康坚持17年的艺术公益,以学术研究深耕中国现当代艺术史,以专业收藏守护时代文化。



## 四川中和农道农业科技 有限公司

善品公社以“耕者有尊严,食者得健康”为愿景,通过深耕上游管理、孵化公共品牌和培养本土团队三位一体的模式在全国贫困农村地区开展产业扶贫。截至目前已在全国19省88县落地开展,扶贫产品涵盖生鲜、干果、特色饮品、粮食谷物、调味品等,受益农户数达36347户,参与支持的消费者超过40万人次。



## 泰洋川禾

泰洋川禾自成立以来积极践行社会责任,推动旗下艺人、短视频达人深入公益。2020年疫情暴发,泰洋川禾组织艺人、达人及员工捐赠善款、物资支持抗疫,组织艺人参与防疫工作倡导20余次;后疫情时代,组织旗下艺人、达人为受疫情影响严重地区带货,助力复工复产。泰洋川禾秉承“持续公益,传递梦想”的公益理念,持续为中国公益事业贡献力量。



## 苏州汇思人力资源有限公司

在陕西成立了“零元班”,帮助西部贫困地区2000多名学生圆梦求学和就业。组建建阳汇思中等职业技术学校,帮助众多学生提升工作技能,从根本上实现就业脱贫。汇思集团还成立了汇思阳光公益基金会,积极关注社会弱势群体和困难市民群众,取得了良好公益效应和社会口碑。



## 腾讯公司

年初疫情暴发后,腾讯公司成立15亿元的“战疫基金”和1亿美元的“全球战疫基金”,并通过腾讯公益募捐平台动员全国超过1200万人次爱心网友,筹集善款超过6亿元。腾讯基金会累计捐赠超过40亿元,其中90%用于扶贫和乡村振兴相关领域;逾万家社会组织利用腾讯公益平台动员超过4.36亿人次的爱心网友捐赠资金超过115亿元,其中90%用于扶贫和弱势群体帮扶等相关领域。



## 苏州金螳螂企业(集团) 有限公司

面对年初暴发的新冠肺炎疫情,金螳螂积极行动,捐赠600万资金和价值40万物资专项用于抗击疫情。在脱贫攻坚方面开展的“千人工匠精准帮扶组合计划”。面对社会老龄化的问题,通过打造“五分钟养老圈”模式,为上千户高龄独居,失能、半失能的老人,提供基本生活服务。多年不遗余力资助高校办学院、修建教学楼、体育馆、创新实践楼。



## 天津荣程集团

面对突如其来的新冠肺炎疫情,天津荣程集团第一时间捐赠1亿元。采购防疫物资总额超1600万元、200余万件,送至6个省份共160余处;采购专业医疗设备仪器174件,总价值3500万元,驰援武汉、黄冈及天津一线医院;捐赠4500万元分别与华中科技大学、天津中医药大学及天津市红十字会建立专项科研基金和医务人员关爱基金。向意大利、捷克、日本、等8个国家共计捐赠防疫物资143.8万件,总价值约418.7万元。第一时间为武汉火神山、雷神山医院建设供应钢材100吨。